
苏州市高一地理2022年下册期中考试带答案与解析

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
联合国人口基金会，预测印度的人口在2050年将增至16.14亿，成为世界第一人口大国。据此回
答下列各题。

【1】图①②③④表示印度人口增长转变的四个时期，其先后顺序应为(　　)
A. ①②③④ B. ④③②①
C. ④②③① D. ①③④②
【2】印度现在人口结构比中国年轻很多。该国有专家认为，必须管理好这项宝贵“资源”，下
列说法正确的是(　　)
①印度和中国老龄化现象一样严重②印度将在一定时期内保持较高的经济增速③印度应尽快控

制人口数量④印度经济的高速增长得益于自然资源

A. ①③ B. ②③
C. ②④ D. ①④

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图示意我国1960-2045年每五年劳动人口增长变化（含预测）。读图完成下列各题。

【1】我国劳动人口数量最多的年份是（ ）
A. 1965年 B. 1980年 C. 2015年 D. 2045年
【2】2015-2025劳动人口数量的变化会导致（ ）
A. 老龄人口增加 B. 人口增加
C. 用工成本上升 D. 人才外流严重

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为“某年中国农村劳动力产业与空间转移的流向示意图”。读图，回答下列问题。

 
【1】该年中国农村劳动力(　　)
A. 主要向第二、三产业转移
B. 主要向服务业转移
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